扬帆起航正当时



央行: 下半年继续实施稳健的货币政策

新华社北京8月4日电 中国人民银行4日发布 活运用多种货币政策工具,及时进行预调微调,保 消息,下半年继续实施稳健的货币政策,创新和完 持适度流动性,实现货币信贷及社会融资规模合理增 善宏观调控的思路和方式,更加注重松紧适度。灵长。

根据4日结束的2015年中国人民银行分支行行长 座谈会的部署,下半年将注重用好增量、盘活存量,改 善和优化融资结构和信贷结构,降低社会融资成本,加 大对重点领域和薄弱环节的金融支持力度。进一步完善 人民币汇率形成机制,保持人民币汇率在合理均衡水平 上的基本稳定。

下半年人民银行系统还将全面深化金融改革开放, 增强金融体系的动力活力,提高金融运行效率和服务实 体经济能力。进一步建立健全风险预警、识别和处置机 制,注重稳定金融市场预期,有效防范化解金融风险。 扎实推进金融市场基础设施建设,全面提升金融服务与 管理水平。

元的30万只奶山羊项目即将开工,维尔 实基础。 鸭业第一批3万只樱桃谷鸭全部出栏, 北京泰豪投资20亿元的光伏扶贫项目 正式签约,正大桑田投资17亿元的150 万亩现代农业产业化基地项目正在组织 论证。这些大项目、好项目聚势突破,为 县域经济发展提供了有力支撑。

城乡建设步伐加快

该县围绕打造魅力城市,按照"三区 联动、组团发展"模式,着力构建"大格 局、大水系、大路网。东二环路全面开工, 城市引水加快实施,"七湖四桥"连通快 速推进,城市发展环境、发展空间显著提 升。飞翔国际广场B区基础工程、C区框 条城区道路陆续开工,城市品位、城市功

围绕打造美丽乡村,整合资源抓亮 点,整体推进促提升。争取新农村补助资 金298万元,重点推进了7个省级试点 村人居环境建设。着力改善农村交通环 境,省道扎突公路镇赉绕越段完成石灰 土基层5.2公里,东屏至莫莫格公路完 成沥青路面施工5.5公里,改造农村公 路16.6公里。围绕打造友好生态,大力 推进生态功能区建设。完成春季造林 6.94万亩,绿化美化城乡公路10公里, 建设竹柳示范基地2000亩,15个绿美 示范村屯建设顺利通过省里验收。全县 林地保有量达到105.2万亩,城区绿地 率达到36.7%,高于全省平均水平。加大 重大生态修复治理,狠抓了月亮泡排灌 站修复、洮儿河治理、退耕还湿等工程建 设,河湖连通5项应急工程年内全部建

(上接一版)化解矛盾、科学致富……

要想让基层组织"强"起来,就要让 党员队伍"动"起来。洮北区围绕建强班 子、转变职能,全力巩固和加强村级组织 建设, 夯实党在农村的执政基础。深入 实施"能人"治村战略,通过"三选、四育、 五评"工作法,从能人、大户、科技致富带 头人中培养选拔村干部,切实夯实基层 组织基础。目前,全区近四分之三的村书 记为"一肩挑",并把所有村支书确定为 "项目支书",年收入均超过8万元以 上, 其中年收入20万元以上的26人。 行"代办式"、"领办式"和"预约式"服务, 向前……

(上接一版)500万吨粮食物流港等大型 成,湿地面积恢复到120万亩以上,为生 产业集群正在壮大,飞鹤乳业投资18亿 态经济发展及经济结构转型升级打下坚

民生事业加快发展

该县坚持以人为本、群众第一,不断 加大对民生工程和社会事业的投入。重 视保障居民基本需求。发放低保、养老、 救助金2.1亿元,社会养老示范中心建 设完成,困难弱势群众生活得到充分保 障;实施农村居安工程2000户,改造 城市棚户区13.7万平方米;改造D级 危房3.93万平方米;累计建设廉租房 7.5万平方米,已有635户喜迁新居, 城乡居民居住条件不断优化。统筹发展 社会事业。投入900万元新建了东屏镇 中心幼儿园、五棵树镇八家子村级幼儿 架工程主体完成,兴华街、扶余东路等七 园,投入216万元实施了"优质资源班 班通"工程和"网络学习空间人人通" 工程,教育均等化不断向前推进。教育 教学质量不断提升, 今年高考重点本科 进线提升幅度全市第一。公立医疗机构 全部实施基本药物制度,销售药品 2180万元,让利群众327万元;新农 合参合率达到98.3%,报销资金 3692.83万元。全面落实"优生两免" 政策,76万元计生奖扶资金纳入财政 预算。充分发挥"农家书屋"和文化服 务网络的作用, 文化惠民行动真正落到 实处。保持社会大局和谐稳定。全国卫 生县城迎检工作顺利推进。全省文明城 争创工作通过考评验收。深入推进平安 镇赉建设,认真抓好生产、交通、食品药 品等安全工作,人民群众生命财产安全 得到充分保障。深入开展"大接访"活动, 及时解决群众的合理诉求,确保信访形 势的持续稳定。

> 完善提升村级组织服务功能。在规范化 建设上,今年按照"一厅三室一广场"标 准新建、改扩建村部91个,目前已建成 使用5个,预计9月末全部完工。在软弱 涣散党组织整顿工作上,今年重点整顿 软弱涣散村级党组织21个。目前,已制 定整改措施78项,化解各类矛盾纠纷 64个,解决突出问题56个。同时通过培 训推动、项目带动、帮扶驱动,提升带富 本领,构建了以党组织为龙头、农户为基 础、合作社为依托的创业致富体系。

乡村美景入画来,幸福生活踏歌至。 按照"六星一网"工程要求,着力推行 新农村"富民强村固基"工程建设在路 大厅集中办公、村干部坐班值班制度,实 上,洮北人满怀信心,迎着朝阳,大踏步

我国将开展农产品质量安全县(市)创建活动

者**王宇**)在严格考评、征询意见 和公开公示的基础上,农业部4 日对外公布了国家首批农产品质 理,农业部同步出台了《国家农 量安全县(市)创建试点单位名 产品质量安全县暂行管理办法 单,北京市房山区等103个国家 (暂行)》,进一步规范质量安全县 农产品质量安全县创建试点单位创建、申报、考评、命名、监督 以及山东省威海市等4个国家农 管理等工作程序,建立了"定期 产品质量安全市创建试点单位位 列其中。

这批创建试点单位以全国 "菜篮子"产品主产县为主,涵盖 励公众监督,明确了整改的五种 全国31个省(区、市)和新疆生 产建设兵团。

农业部表示,开展国家农产 "菜篮子"产品主产县为重点,主 要围绕投入品监管、标准化生 产、打击违法违规行为、监管体 地落实属地管理责任,探索建立 建一大批国家农产品质量安全 有效的监管模式,以点带面,整 县。

新华社重庆8月4日专电(记者赵宇

飞)19年前,生命垂危连体婴儿谷新和

谷桥在第三军医大学新桥医院接受了分

离手术, 手术后一个月哥哥谷新因心脏

畸形不幸夭折,弟弟谷桥却坚强地活了

下来。3日下午,以优异成绩考上大学的

谷桥回到这家给他第二次生命的医院,

向所有帮助过他的人道一声最诚挚的感

1996年10月,谷桥和哥哥出生在重

新华社北京8月4日电(记 体提升农产品质量安全监管能力 和水平。

为加强农产品质量安全县管 考核、动态管理"工作机制,不 定期开展监督检查,每2-3年开 展一次考核,设立举报电话,鼓 情形和撤销称号的七种情形,确 保质量安全县叫得响、过得硬。

下一步,农业部将把农产品 品质量安全县创建活动, 意在以 质量安全县创建作为提升监管能 力和水平的重要抓手,在做好试 点创建工作的基础上,鼓励、支 持和引导各地开展创建活动,力 系建设、制度机制创新等8个方 争"十三五"期间,在具备条件 面, "产""管"并举,推动各 的"菜篮子"产品主产县中,创



8月4日,志愿者在内蒙古宝绍岱诺尔插沙障

8月2日,由现代汽车集团、中国国际青年交流中心发起的2015年"治理沙尘源京津大学生 志愿活动"启动,大学生志愿者在内蒙古自治区正蓝旗宝绍岱诺尔开展治沙活动。他们将通过建 设沙障、种植先锋植物等方式吸碱压尘、控制盐碱尘暴

宝绍岱诺尔距北京约470公里,部分草原退化,已形成近3万亩的盐碱地。宝绍岱诺尔盐碱干湖 盆治理工程从2014年开始,预计到2018年将完成近4000万平方米的植被种植。新华社记者张铖摄

重庆连体婴儿分离手术19年后考上大学 回医院谢恩

脏器畸形,随时可能夭折。为了挽救孩 胎成功实施了分离手术。 子的生命,谷桥的父母辗转将孩子送到 第三军医大学新桥医院寻求帮助。

"当时国内还没有此类连体婴儿成功 一试。"时任专家救治组组长、第三军医 庆市大足县(现大足区)的一个普通农 大学新桥医院前院长王卫东回忆,医院 民家庭。出生时,这对新生儿从胸口的 组织了20多个相关临床科室,经过20多

为了感谢医院的救命之恩,家长将 兄弟俩取名谷新和谷桥。但手术后不到 一个月, 哥哥谷新因为心脏严重畸形, 手术分离的病例,但大家觉得尽全力试 抢救无效不幸夭折,弟弟谷桥却坚强地 活了下来。

父母一个惊喜。今年高考,他以603分 更有理由去实现自己更远大的梦想,希 剑突到肚脐位置紧紧相连,还有多处的 天准备,用了10多个小时,为这对双胞 的优异成绩被四川外国语大学法语专业 望他能学有所成,取得更优异的成绩。"

3日下午,谷桥专程来到曾给他第二 次生命的医院谢恩, 他流着眼泪一一拥 抱了当年救治他的医护人员。"因为有 了您们才会有了现在的我,才会有我更 好的将来。我一定不辜负大家希望,在 大学里更好学习深造。"谷桥动情地说。

王卫东说,谷桥在大学期间,自己 将承担他的学费,为他贫困的家庭解决 困难。"谷桥刚来到这世界时是不幸 19年后,谷桥用自己的努力给了的,但他能坚强活下来又是幸运的,他

